

砥砺前行 展望美好未来

—— 2022 同乡会联合会年终总结会暨表彰会成功举行 ——



2022年，是这样复杂的一年——曾经肆虐的新冠疫情，在这一年里似乎在渐弱，人们逐渐恢复了往日的的生活。但是，病毒像一个无形的魔鬼，不但在心理上对人们造成挥不掉的阴影，也似乎在时空中和每一个人时刻影随，对逐渐恢复的日常造成困扰。

困境中，美国华盛顿地区同乡会联合会并没有停止社区活动。以周刚会长为首的联合会执委会不惧困境，勇于面对挑战，坚持奉献精神，在认真做好防疫的基础上，在华府社区率先恢复各种社区活动，创造了多个“第一”。

时值岁末，为纪念不寻常的2022年，同乡会联合会于12月12日举行了隆重简朴的年终总结会暨表彰会，邀请各同乡会代表、杰出社区活动赞助商代表、联合会的各界朋友，共叙友情，并见证联合会的发展和成就。会议由联合会秘书长韩军主持。周刚会长代表联合会向各界代表回顾了2022年里，联合会所做的各项工作。

年初的线上春晚，由王璐导演担纲，汇聚了数个原创节目和20几个同乡会选送的几十个精彩节目。1月29日晚隆重推出，现场浏览量达到26+万，创造了华府线上活动参与人数最多的记录。

5月22日在马里兰州银泉镇举办的蒙郡AAPI庆祝会，是后疫情时代华裔社区正式参与的第一个大型社区活动。当天，天气反常，近100度的天气，潮湿闷热。参加活动的义工周刚、韩军、许纲、徐江、郭辉灵、余本智、乔楠、沈东泉、沈月亮、陈建华、何一宁、龚剑平、林芳、黄雷等，谨慎做好防疫，在现场做茶艺、写扇面、组织现场游戏，并代表社区选送节目参加演出，代表华裔社区在美国主流活动中亮相，展示了华裔乐观积极的精神。

紧接着，5月30日的国殇日洛城大游行，是马州每年最重大的活动。联合会会在最短的时间里，迅速召集了东北秧歌队、西北威风锣鼓队和南京旗袍队参与现场游行方阵。同时，也为参与活动的上百位义工安排好防暑、防疫和午餐、饮水等后勤工作。是日，洛城的主要大街两侧，人山

人海，观者如潮。联合会雄壮阳刚的威风锣鼓和旖旎婉约的旗袍，以及由4位中学生义工扮演的憨态可掬的大熊猫，惊艳了大华府，成为大家拍照、报道的热点。

6月12日，同乡会联合会20周年庆典，是联合会成立以来最精彩的瞬间。近200位联合会的老领导、各同乡会代表、当地政要、社区其它社团领导，以及联合会的各界朋友，欢聚在马里兰州 Bolger Center，纪念艰难但辉煌的过去，展望更加美好的未来。美国第18任交通部长及24任劳工部长赵小兰女士(Ms. Elaine Lan Chao)、中国驻美国大使馆公使徐学渊女士(同时代表中国驻美国大使馆全权大使秦刚先生)、美国劳工部前财务总长莫天成先生(Mr. Samuel Tinsing Mok)、马里兰州长拉里·豪根先生(Gov. Larry Hogan)的代表州亚太裔委员会主任克里斯蒂娜·波伊女士(Ms. Christina Poy)、马里兰州副州务卿路易斯·博伦达先生(Mr. Luis Borunda)、马里兰州参议员李凤仙女士(Ms. Susan C. Lee)、林立图先生(Mr. Clarence K. Lam)、马里兰州众议员齐丽丽女士(Ms. Lily Qi)、马里兰州蒙哥马利郡长马克·埃利希希先生(Mr. Marc Elrich)，等各界要人到场祝贺，国会众议员 David Trane, Jamie Raskin 等也以视屏和贺信等形式为联合会带来祝贺、鼓励和表彰。

7月4日是美国的国庆节(独立日)。由美国国务院主办的每年一度的华盛顿独立日大游行，在中断2年后，在今年重新启动。震天的威风锣鼓再次响彻大华府。同时，联合会还组织了代表不同民族的维吾尔族和蒙古族舞蹈舞蹈团队，展现了华裔的多民族的共荣与和谐。

在8月份举办的大华府系列棋牌赛，是同乡会联合会今年新创的活动。为期一个月的系列活动，吸引了几十支队伍，上百人参与。这个活动的举办，第一次打破了病毒的封锁，参加人数多，娱乐性强。在后疫情里为华府单调的社区生活带来了爽朗的欢乐。

9月10日举办的线下中秋晚会暨庙会，是疫情后华府地区恢复的第一个大型文艺暨民俗活动。晚会导演谭颖不负众

望，在极短的时间里，推出来精彩纷呈的节目。小吃庙会，更是达到了意想不到的盛况，现场参与展卖小吃的同乡会有20+个，前来参与的人数超过2000多人。人们纷纷感慨，久违的美食、绚丽的文艺演出，让大家重拾起疫情之前的美好生活。

中秋国庆餐会，是由联合会牵头的又一重大社区活动。以往的年份里，每逢中秋/十一，大华府的华裔社区总会齐聚一堂，庆祝华裔的传承、共叙友谊。活动因为疫情停办了2年。9月24日，当几百位华裔华人相聚在一起，激动的心情、温情的话语、高声的欢笑，彻底终结的疫情的阴霾。

每年10月，同乡会联合会和河北同乡会共同举办的金秋健康打卡赛，今年是第二年。金秋送爽，气候宜人。近200位健身达人、运动爱好者、或者本来平时不爱运动的妈妈们，都欢快地加入了健身走步的行列。一个月的打卡赛，既有每人每天10迈的牛队，也有坚持每天2迈的打卡队。锻炼了好身体，带来了好心情。

11月30日，同乡会联合会邀集几十位在疫情的困境中依然对联合会慷慨解囊的赞助商，举办了隆重而简朴的答谢酒宴。所有食物都是由联合会的执委何一宁、韩军、郭辉灵等亲手制作，代表了联合会满满的诚意和真心的感谢。温馨开放的环境里，赞助商们互相分享信息，寻求合作机会，达到了联合会和赞助商的双赢。

联合会的公益讲座，从疫情开始，就成为了联合会的一个品牌活动。2022年，由乔楠、龚建平带领了讲座团队，一共为社区举办了十场及时的讲座。内容涉及日常生活、工作的方方面面，为大华府的老百姓带来了真实的第一手信息，方便了大家的生活。

为表彰一年来，华府各界，包括社团和个人对同乡会社区工作的鼎力支持和无私奉献，联合会特为评选出的社团和个人颁发了社区服务奖，予以表彰、鼓励和感谢。

杰出社区服务奖
戴南蔭 阮宇方 注册理财顾问、遇虹 LC 乐康家庭护理、王亚亚 纽约人寿保险、



孙波 美亚理财保险、Pat & Koo Yuen 袁立高 伍玉儿“袁氏基金会”、陈浩 Capital Bank

江西同乡会、浙江同乡会、盐城同乡会、海南同乡会、青海同乡会、西北同乡会、云南同乡会、湖南同乡会、安徽同乡联合会、大华府湖北同乡会、东北同乡会、江苏暨南京同乡会、上海同乡联合会、北京同乡会、大华府河北同乡会、美国福建同乡联合会、天津同乡会

联合会秘书处、商务赞助部、社区文艺部、信息技术部、公益讲座团队、公共关系部、后勤事务部、财务管理部、文体活动部

优秀社区服务奖
马州盖城 Hibachi 自助餐厅、潘肖潇 投资理财规划专家、吉林金锁旅游 宋鸣龙、章叶青 佛州美食城招商、安客建设 华府橱柜、BBR 香薰产品生产商、阿麦 川天下日本餐馆、HH 地产基金/HH Fund、潘瑛 张菊梅 盛达地产

河南同乡会、黑龙江同乡会、南通同乡会、内蒙古同乡会、宁夏同乡会、山西同乡会、陕西同乡会、重庆同乡会、甘肃同乡联谊会、广东同乡会、广西同乡会、四川暨重庆同乡会、无锡同乡会、海外新疆联合会、徐州同乡会

杰出社区服务终身奖：
张丽清
最后，年终总结会在欢乐的游戏活动中结束。

在此，再次感谢所有联合会的义工和支持同乡会社区工作的朋友们的付出！祝大家新年快乐！阖家幸福！事业发达！

2023 国际钢琴音乐比赛

第三十八届国际钢琴音乐比赛，开始全国招生 六岁到三十岁青少年及青年学生，不分国籍 分五组比赛。奖金奖品奖状，专业者评语单及音乐演奏机会。除自选西洋曲目指定曲目有李重光的“快乐舞蹈”，陈纳的“双声部创意曲”，王建中的“大理妹妹”和“来日相逢”，张黎莉的“大自然

探险”，“网路之行”及陈明琪的“前奏曲及赋格”。支支有丰富的旋律，节奏及艺术创作灵感，均可增加学习的兴趣及进步。

四月网上初赛；六月二十二日到二十五日，2023 在华府美国天主教大学举行现场决赛。此为经过过去两年半网

上比赛，首次现场比赛，公开演出 免费招待观众，盼踊跃参加，推广中西文化，增进音乐学习情趣！报名表及指定曲表格请查 www.musicalartsinternational.org/IYAPC 请电话联络(301)933 3715。